La Libertad, 03 de Diciembre de 2014

Señor

LUIS ENRIQUE DE LA CRUZ LAINEZ

Ciudad.-

De mi consideración:

Los Accionistas de COMERCIAL SU ECONOMIA LEDIC S.A. en Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas, reunida en la ciudad de La Libertad el 03 de Diciembre de 2014, según lo dispuesto en los estatutos sociales tuvieron a bien reelegir a usted como PRESIDENTE de la Compañía, por el período de CINCO años, con las facultades y atribuciones constantes en el Articulo DECIMO PRIMERO de los Estatutos Sociales, entre los que se contempla que usted subrogará al Gerente General en su ausencia, con las mismas atribuciones legales, cargo que usted lo ejercerá en forma individual...

La compañía, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Público Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, DR. MARCOS DIAZ CASQUETE, el 21 de Septiembre de 2.009 e inscrita en el Registro mercantil del Cantón La Libertad el 29 de Octubre de 2.009.

Particular que me es grato poner en su conocimiento para los fines legales que sean pertinentes.

Muy Atentamente

Cristóbal Antonio Perero Lainez SECREVARIO AD-HOC

Ç.I.090510449-3

RAZON. En esta fecha acepto y tomo posesión del Cargo de PRESIDENTE de la Compañía COMERCIAL SU ECONOMIA LEDLC S.A., La Libertad, 03 de Diciembre de 2014. Mi nacionalidad es ecuatoriana, con domicilio en la ciudad de Salinas.

LUIS ENRIQUE DE LA CRUZ LAINEZ

C.1.090758902-2

321

G ROPE

Gorserno autonomo descentrolizad Missingipyl mel cumton la libertad

CERTIFICA: Que el presente Documen es fiel Copra del Original que reposa (

FIRMA DE REGISTRADOR DE LA PROPIEDAL

Registro de la Propiedad y Mercantil Municipal del Cantón La Libertad

Barrio 28 de Mayo, Av. Eleodoro Solórzano y Calle

Número de Repertorio:

2014- 2321

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL MUNICIPAL DEL CANTÓN LA LIBERTAD, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Nueve de Diciembre de Dos Mil Catorce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL en las fojas 1095 a 1098 con el número 185 celebrado entre: ([COMERCIAL SU ECONOMIA LEDLC S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([DE LA CRUZ LAINEZ LUIS ENRIQUE con el cargo PRESIDENTE representación que la ejercerá conjuntamente con:]).

Ah Alberto Avelino Panchana Palma Registrador de la Propiedad Encargado

